

中原妇科楷模 专业铸就典范

——东方女子医院六周年巡礼

近日，笔者从东方女子医院获悉，为迎接三八国际妇女节一百周年和院庆六周年，同时也为了解决女性患者“看病难、看病贵”的问题，河南首家专业女子医院——东方女子医院将于3月6日至14日举办“‘百年三八节、院庆六周年’感恩回馈，看妇科半价”大型特惠活动。

活动期间，到东方女子医院看妇科的患者将享受到检查费、治疗费、手术费半价的优惠。值得一提的是，宫颈糜烂高频LEEP术、宫腔镜下无痛人流术、不孕不育cook导丝助孕术、子宫肌瘤剔除术的手术费也将全部实行半价。这对中原女性而言无疑是一个寻医问诊的良机。同时，这也将是一次妇科高端医疗技术的健康巡礼。东方女子医院缘何会做出如此大的手笔？笔者带着好奇与疑问，对东方女子医院进行了深入探访，以期对其作以详细的解读。

六年，积淀的六年

2004年3月8日，东方女子医院正式挂牌成立，成为河南省首家专业女子医院，这一历史性的时刻结束了中原没有专业女子医院的历史。而今天，当我们静观岁月的年轮，回首时光的足迹时，东方女子医院已经走过了六年的历程。六年的耕耘，她硕果累累；六年的付出，她深入民心；六年的积淀，铸就了她“中原妇科、专业典范”的领军地位。

六年来，东方女子医院一直以“捍卫女性健康”为己任，始终肩负着支撑和引领中原地区妇科专业发展的重任，用智慧和汗水积淀了一批批优秀的妇科学术成果，用勤耕不辍的精神为推动中原地区妇科学术的发展做出了突出贡献，更用医者大爱之心为中原女性的健康筑起了一道道安全屏障！

一面面锦旗彰显出患者对东方女子医院的认可，一副副匾额记载了东方人铸就的健康伟业……市“医院管理年验收四连冠”、助残济困爱心医院、河南省消费者放心医院、河南诚信维权贡献单位、健康中国诚信医院、全国质量服务信誉AAA级医院、中国健康产业公众形象百佳著名品牌企业等系列荣誉称号的获得，充分表明了政府部门和患者对东方女子医院的肯定与信任。

六年，关爱的六年

东方女子医院在全力建设特色品牌医院的同时，始终坚持以“救死扶伤、助残济困”为己任，积极发起、参与和举办了众多关爱女性健康的公益性活动，多次以先进、科学的医疗技术无偿挽救了众多贫困患者的生命，把一缕缕阳光和一份份爱心洒向人间……不仅受到了社会的广泛关注和认可，更为营造和谐医患关系，构建和谐社会贡献出了自己的力量。

六年来，东方女子医院医疗队的足迹踏遍了中原大地的每一个角落：2007年度，“关爱大学生·我们在行动”女性健康知识巡讲遍及郑州及其周边的大中专院校；2008年度，“助残济困·民生中原行”大型女性健康公益活动，东方女子医院出资200万元人民币作为贫

困、残疾妇女的救助基金，免费为300多名贫困女性进行了手术；2009年度，“东方献爱心·绿城健康行”大型义诊活动多次走入社区、企业为女性朋友提供健康咨询和体检；2009年4月，“关爱农民工·唱响和谐曲”大型农民工医疗援助活动，让近万名女性农民工得到了实实在在的优惠；2009年5月，在母亲节来临前，东方女子医院领导亲自慰问了多位贫困、残困母亲，并为她们送去了生活物资和救助金……

一次次的爱心行动，一份份的真情付出，东方女子医院用实实在在的实际行动履行着她“以关爱女性健康为己任”的神圣使命，受到社会各界的一致好评。

六年，权威的六年

专家实力是衡量医院综合实力的最重要标准。东方女子医院从成立之初就广纳贤才，引进大批高职称、技能精湛的专业人才和医疗精英，从而形成了一支以省妇科学术带头人董长江教授，原河南省肿瘤医院妇产科主任王翠莲领衔的权威专家组，以及省内知名妇科专家张爱蕊、景颂恩、宋青霞、宋敏，工人路分院的符琳鑫、董涛等。这些专家对妇科疾病诊疗各有所长，从而造就了东方女子医院能独立开展各类妇科疾病的诊疗和手术的专业医护队伍。专家们更是凭借其丰富的临床经验、高尚的医德、精湛的医术，担当起了中原女性的健康保护神！

“我是医生，这是我应该做的！”当一个个被及时挽救的宫颈癌患者向董长江教授表达感谢时，董长江教授总是说这样一句话；开封杞县一例特大子宫肌瘤患者被妇科肿瘤中心王翠莲主任成功救治创造了中原妇科微创手术的奇迹；“我这辈子都忘不了东方女子医院的恩人们！”来自驻马店遂平县的罗女士在成功接受张爱蕊院长为其实施的微创腹腔镜下卵巢囊肿剔除术后哽咽着说；不孕不育科的宋敏主任采用宫腹腔镜联合COOK导丝助孕术为众多不孕症患者实现了做妈妈的梦想……

六年来，经东方女子医院治愈的患者高达十多万人次，妇科微创中心也实现了“微创

化”，基本做到不开刀就能做妇科的各种手术，即只在腹部打个三毫米的小孔就可以进行肌瘤剔除、宫外孕等各种妇科微创手术。至今，东方女子医院已成功地进行了8000多例微创手术，成为该院的一大特色品牌。

六年，诚信的六年

“追求卓越、诚信至上”是东方女子医院一直倡导的办院理念。其中，让患者明明白白消费，是加强医患沟通，密切医患关系的重要环节。东方女子医院在门诊大厅安装了电子滚动显示屏，24小时公布医院常用药品价格、各项检查收费标准，并积极推行住院病人费用一日清单制，清单明确记录病人诊疗费的使用情况，每日下发到患者及家属手中。这不仅增加了收费的透明度，杜绝“大处方、乱收费”现象的发生，更降低了医疗成本，减轻了病人的经济负担，从而做到合理检查、合理用药、合理收费。

此外，为恪守诚信医疗，提高公信力，东方女子医院不定期开展“提高医疗质量大行动”活动，加强对医护人员基本操作的规范化培训，认真组织疑难急危重症会诊，严格执行重大手术术前讨论制度、危重病人报告制度和医疗缺陷通报制度，确保医疗安全。2009年315期间，东方女子医院更是举行了“诚信医疗·医德医风监督”活动，面向社会各界公开诚聘医疗行风监督员7名，对医院的医技、医德、医风进行长期监督。

不懈的坚持，长期的坚守，东方女子医院的诚信医疗服务赢得了越来越多人的支持与认同。

六年，服务的六年

建院六年来，东方女子医院凭借优秀的技术队伍，特色的专科优势，精湛的医疗技术，良好的医德医风，科学的管理模式，积极的公益行为已成为一所深受中原女性喜爱的现代化、专业性女子医疗机构。而这所有的一切，都缘于东方女子医院把患者需求放在第一位的服务理念。

患者到医院看病，都有过“求医难”的经历。繁杂的求医过程，让广大女性患者对医院望而却步。而东方女子医院却完全突破了人们对医院的固有印象，秉持“无痛微创、安全便捷、尊重隐私、温馨舒适”的特色诊疗理念，让患者就医不只是单一的“求医问药”，而是让患者不仅在生理上找到安全感，更让患者在心理上找到家的温馨感，从而使患者得到身心上双重的休息与康复。

来自安徽农村的王凤琴女士提起东方女子医院，至今还是感触颇深。原来，去年11月，在郑打工的王女士检查出患有多发性子宫肌瘤，且已严重影响到了正常的工作与生活，举目无亲的王女士在东方女子医院成功接受手术后，虽说医护人员们精心细致的呵护让她没有感觉到孤独，但还是倍加思念亲人。而这时，为其实施手术的王翠莲主任却为她送来了自己亲手煲的鸡汤，这让王女士不由地热泪盈眶：“这里就是我的家啊，你们就是我的亲人……”。

东方女子医院除了从细节上积极实施人性化的服务之外，还定期进行患者满意度调查，及时发现医院诊疗服务中出现的问题而予以积极完善，从而更好地为患者提供细致的服务。正是这种时时为患者着想，把患者当亲人的服务理念，让东方女子医院越来越深入中原女性患者的内心。

【结束语】感恩的心，感谢有你。值此东方女子医院成立六周年和百年三八节来临之际，东方女子医院推出的“‘百年三八节、院庆六周年’感恩回馈，看妇科半价”大型特惠活动将于如花三月浓情启动，为中原女性呈献上一道健康盛宴！

在此，我们衷心祝愿东方女子医院在品牌特色建设之路上继续拔锚扬帆，谱写辉煌新篇章。同时，也让我们同东方女子医院一道唱响感恩盛典，用实力和爱心捍卫中原女性的健康！



东方女子医院

EASTWOMEN HOSPITAL

中原妇科 专业典范

省、市医保定点医院
新农合定点医院

河南首家专业女子医院
6年品牌积淀 45年妇科诊疗经验
市“医院管理年”验收四连冠
以省妇科学术带头人董长江教授为首的权威专家团队

百年三八节 院庆6周年 感恩回馈

看妇科 半价

检查费、治疗费、手术费半价

3月6日至3月14日

八大诊疗科室

妇科炎症 不孕不育 计划生育 乳腺疾病
妇科肿瘤 整形美容 少女门诊 健康体检

活动热线 0371-65831995

QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com

总院地址: 未来路56号(未来大厦斜对面)

分院地址: 陇海路与工人路交叉口向北100米路东
(交通局对面)

注: 本次活动最终解释权归东方女子医院所有

《豫·医工》(2010)第11-04-3392